=
s

M
1\33

fbgﬁ:gi%&‘ﬁ“‘ﬂﬂmlﬁé‘%‘\ \fg #
i%ﬁg%%%ﬁ%1Xﬁ$%£gﬁgowﬁﬁT§

AR par A A BTt TR OE RS
2%1 Eﬁ@/z’k%—”—"ﬁ igg? ?éfgﬁ&%;q:

T oo

. ?‘;%_LLL IE%’}E;%-? £} ccmp@seed.net.tw
Notice:

| ndividual students, nonprofit libraries, or schoolsare
permitted to make fair use of the papersand its
solutions. Republication, systematic copying, or
multiple reproduction of any part of thismaterial is
permitted only under license from the Chiuchang

M athematics Foundation.

Requestsfor such permission should be made by
e-mailing Mr. Wen-Hsien SUN ccmp@seed.net.tw



£=& £ NG
~ # X

2.1 KR&EK

E/NEERATE & HE » 7] DIHF R RE - il - BHF
S EIYE=95%
S=ab >
EMTE S TREHIPNHEE » & a~ b RlIFERELENE
FAMEE » B EEE ] DU ARSI R
ARSI a+b=b+a;
IEéseE (a+b)+c=a+(b+c):
T ETHAE ab=ba;
FeksE e (ab)e =a(be) ;
paN.lES a(lb+c)=ab+ac -
BT a~ b c BREENEEE -
FEAREGE > FeffTEE TR -
A SN 40 km » FFEE 2 /MBS ~ 2.5 /1S ~ 12/
AR RERY km 85t 2 BIE
40x2 ~ 40x2.5 ~ 40><l% o
WERHTFE: t ToR/AETREANFE - A EATER km
(8 v
40t -
WR TR v FZoRR B/ NFATER km -t TR E 75
H/INEF S > HSPEER B R ERY km 852

vt

e BB Rl DUE A > AT RERRE > AedE R B

- 59 -



5 (st T SR R A 2K

£ By —E 5 > RMEIETZ2aFRAET - 4
ab ~a+ b~ 40t~ vt E5 o st R R T e R T
BEEEETTRCHTZCT > TUAE & de st

B —(E#E—ETR > 5310~ x - {8 -

B AR F R RO RS NIE - By — e B
i RS -

AREAF R —EHE N ER G - SRS EIEEE
B .

[#1] AREER

(1) xE15HJ== (2) b DL 8 YRS
(3) XE@%: (4) vy 50% o
. b . 1 50
7 (1) x=5: (2 g (3) 3% (4) 00)
[#2) RIEE 2-1 > KEAHEHIEE] - a

| =ax2+bx2=2a+2b -

R

1 R R TR > A
0 Sfe 55t - & R FE T REAV R
| > Yax2EERK 2a -

& 2-1

— R %
1. FAREAFR
(D ISESHYM . (xE3ayzE: (3 azkll I5HYE |

(4) aBREL 1S (995 ¢ (5) y #Y 70% ; ()ditya {%Z% |

P OEMAERIRAEI R R bR T~ B - BB DA -

-60 -



2. HE &R
% y F ¥R} ¥R}
fil i TR AT WEE |[FTrHA
_ | E&
% B = X2 o e | 1=2a420
J : 2 R \ s=ab
Z 3 Eft= BB | 05|07
b ' &
T | ER
A& = B& x4 .
ji a =y =2 S - @*ﬁ
3 a Bt
= i >
il AN Js b | 20
~ 3 2 ho e
i N
1T
Uy h / HE =k >x® | a 'K
B |/ o N
, a h @&
/
_a izI] st A
- 1 ;
o =2 x (L a L
. 2 N b : TE
b + ) X 15 h =
R =2xEER | ¢ AR
XL s HE
] HiE = BEEE | o EE=
ok S B Y

- 61 -




[#]3) AMREAFER:
(1) x/ﬁi—lmnzg @ ttaa@gjuzgz ;

(3) EbmAyMH & 5 28
(4) CEnAVEIECR 2 28 -

2 , 5 .
i ) -1 ; @) ca+d
3) -m-5; (4) %+zo

[ 4) 3HEEE X ARERTT
(1) HegE 3 fyf1> 3 2 ;
(2) 4 BRDIFECETIRER -5 2 2= o

& 1) 3(x+3) ; 2) %+5o

(4] 5] SCHER x> Z8Ry  FAREEEER
1) B~ ZWEEFIR
(2) H -~ ZWBHTRIEH ~ ZRRHTAZ A -

iy (1) xX*+y° 2) (x+y)x-y) -

(4 6] ScHER x> AREEEFORIE
(1) ZBEEREZS (2) H~ ZWEHIAI S 16 -

g3 (1) x+5; (2) 16—x -

R %

1. R ¢
(1) aBi-8HzE> 245 (2) XAy 5%y i 6% Fl :

(3) ELxHUEIEN 8 2 (4) %a%%%bZ%o

-62 -



R %
R BBy X 0 BT

(1) FEuy8 il 7 2Rl (2) FEHYVILTTEL-375% ¢
() SHEFEIMNEZ 245 (4) FEPRDL2ypmil 7 2=
AR

(1) afdbayfizellic: (2) afdbryZEZFTT

() a~bWEHHFHE: (4 a~bEyfEERE a~ b AYE -
A B X > 28Ry y - AR

(1) HEE R EEE

(2) WS 2 BE B NSRRI 2 (58 L8272 -

A HEURy x> B RZEL

1) ZBICHE 215065 (2) -~ ZWEHER 15 -

(471 & 2-2 > [Z2EEAVINEL ZER
& acm> WIEFERYERE b om - FAREEAFR

i

8 T TR - )
BREEacm WIEHFEEZa  cm’ 2
72 b em WIE S EIRE R b® cm® - AL a
2 M HEE (@° - b%) em® - ] 2-2

(48] H ~ ZWitthZ AR R 245 km > e FHHSRITEHEE]Z

3P,

» B/NERFE v km o FIAEEIEOR

(1) SEEAEEH S 2 R 5/ b\ 2
(2) AEAE/ IR 3 km > SEEEE S/ D/ NS ?
(3) HTHERE T LS %/ S
1) ﬁﬁ%ﬁ%ﬂz&%%%%?m%:

245

V+

(2) ARE/ NI 3 km > FEERE —— /N

-63 -




245__245
V V43

@ s ) et

R B
1 BHIER A S TR (2B
(1) (2)

A

<)) K-

< >
30

%18

2. FEHEA m BUKRERERWCE] > FRETEERUE S X > B AL
1% BRZULCE S0 L - FAREEER
(1) fIFEEEZ/ P REE ?
(2) BISZiRE > 2/ DREIE?
3) EI=H%% - 2 7%/ D REI5E ?

3. FHIFEELIL 50 A » ATy UHEEE Ny a {F - H
EREIS A B a F 25— AREAFreitFESE
{iar B2 D -

[619] FIREEZET :
(1) &l 18%A /K akg » K&kl ) kg ?
(2) JRER TSWHTTE X g Sh A S D g ?
aK%Ag?

wp oo T 5EE 18%VEE/K | > #ETs 1 kg EEAVES K » Sl
LI
100

ORI Ry TS%HYEREIE IR o BETE 1 9 EERHYIEREIE IR

75
; AZ\ N ;(EE_ o
s SR 100 g

- 64 -



i (1) akgEHAVEI/KT - HfEg

100
(2) x g EBFRAVERERT > HfE ZEE/@JD%— Xg> &

100
75 \ 25
7J<( 100 j 100 9"
R %
1L ARERET

(1) /E\ﬁﬁ 25%El’j§ﬁ7j< m kg , Azzﬁﬁﬁégy//[\ kg ? 7J<g7//[\ kg ?
kg ?

2. FESEFEAERH 260 w1 - FRAFLLREA G 75% » IRAEHZ
/DR ?

3. MEFEHYHIRFE—CE 72% » TAREF(G + 10) kg > BEHILH
HokZ /b kg ?

¥ B x
1. HE MR
A SF iﬂr 7
T g TR AT SP= TR AT
Y, E’%E
;E; /e s a &=
s P = £ X H x5 b &
2 a .
C i
: ] V RS
il . pEE = BES
B | =2 a a B

-65 -




(7)

- 66 -

a [ b BYRHEL ¢ BB 2=

s B SF %l FhY
i 7 SR AT WE% | EHRA
— V-?ﬁ
S s e ek
h @
- Bk voiEs
i = x s xom| | STE
3 h :'%
7 |7 3" | e
2. WHAGAEE T PV EE6 T -
(1) B 5 AGTEAN 4 FEHTE S/ DT 2
() H 2 KEEAD y RS T ?
(3) B X AGREAL 3 K E RS/ VI
(4) B x RGEAB y FHER TS DT 9
3. FftEEET
(1) a¥ilb AFITRDL 6 7%
(2) xHly s> 2 f% ;
(3) a- b FELHREEL 1 2 H ;
(4) aBi5HyERRLLb 2 -
4. %ﬁﬁﬁ%ﬁr
a)xwu B 7 Rl Q)y%b%zg;
B)X%ﬁﬁﬁ@QZ%% (4) aBilbEIFIGLL C 278
(5) Ehx By A 13 28 ;
(6) ELafy 160%/0 108 78 ;




(8) X FJ7HY 3 {HELy Y 25% Z Al ;
(9) m > n WEEIILT =
(10) m~ n WEGFEAIILTT °

A& R

(1) Eba~bWEHYFIZ 2 5K ¢ HYEL

(2) a-~b-~c=8FIAYFET

(3) tha-bmMEWIIL A= 365/ c IVEL

(4) a-b-~c=8yIrFAIEZ a~ b~ ¢ =R

Ry X > FAEEER

(1) FEHVPTZ 2 (58 13 2R

(2) —SHUEEHMEEFEHTA L 3 %

() FEELEEBHHR %

(4) FEEVIrT8 3 AR IS (ERIIRE -

o EHER X ZBUR Yy - AREBEER

(1) -~ ZWNEERER 3 &

(2) H~ ZWERIEFGER ~ ZWBERTE T2
(3) HEHY 2 HEABPR 3 2% ¢

(4) H -~ ZEEHYFTRIER ~ ZREERIE A -

. EHHEL R X AMEEEFIRZE

(1) H#ELo8D 10 ; (2) HH - ZRRELIRLE 15 ;
(3) HE 3w E% 6  (4) HiY2 89 -

FARERFR M E 22 8BS
(1) (2)

A ——— -
X X

b 4x




10.

11.

12,

13.

14,

15.

16.

17,

18.

19.

20.

SRLEAER M SFEEEALA a kg | AR n i
SEARANEIILAE b kg © FIFUBRTRR AR (LAY ko B -

HEIERCRE L - A m et EaENCE akg » 555 n#thE
AZERERE: b kg o FIABIEF R T E R -

FORER A AEESRE s @ JLAWERER/\HI0HE
B2 2054 - AT ABIEE -

FBHEEHERIL 120 W » [5G TORE X 1 ARSI 2
MBFREHE 5 0 WEATHE ? LLIRGHEIR FATH
77

WIS a ({905 I ERRIE D > B0 K5

i ? AEREEIFEETE S d [ - ATLZATRERSER ?

HEIWFAELIANa N SEESEIN T —ST A ABER
RIANEHY 6% - FAEER TRIEZ/DTA?

AT m ot > HAHy 45%8h 1 - FAREEEE
RS AR H R N HEEZ TR -

s 20%HEIK n kg - SEIEI% /D kg ? B7K%/b kg 2

R ENE 2013 SRAGHCHY BRI 2012 SREEI 5 45 - IS
{E< By 2012 FRACHCHYIREE q 8 > FAEGEFRoR 2013 &
IR

RICK L HYIEEEE > 4014 ~ 15~ 16 > HUFEEGE (8 - = (]
IR - (D)TEVETE m - AREBE R RHEWNE
(QEARHIEIE n > AIREEFR R EH(E -

—FINEE USRI L1k > B/ NRE 56 km s [E]E > —51ER
B ZUSFATE L > B/ NRFAE 72 km o t/NEFR I EEAH S -
REAFTTH ~ ZMBEZ FEAVEEEE -

- 68 -



21, A—{EACHFEE MK - B K a NS RTlse - B
F Zat7Kis b /Ngs ATl e » AR
(1) EEAHArKEE - 1/NRRESS UL BRI T 2 28 7
(2) EBEA LAk > 1/NRFRESS T BRIZR 7T 2 28 7
() [FEIRFFAENH ~ ZAt7Ki% > 1 /INRFRESE UL BRI AR 73 2 28 2

22. FRTZ—IRE > W IEBEEEEZ a KAJLISERL - FH TREREZ
73K 8F FHYEHM TR - FARERFRRER THIE
7% o

22 RKREZEKXNWAE

BMAE - JEZacm -~ & hem W= 2wk - "R
B\

1 2
—ah (cm
5 (cm”)

RETR < BE > BPWREBE(E QR AGTE T E = (E = A
fE([E 2-3) -
(2) (3)

2cm 21 cm 1.9cm
4
3cm

3.8cm

3£cm

& 2-3
F@QH >a=3-h=2>
iah:1><3><2=3;
2 2

1 1
2 7a:3_ \h:2_ ’
1E(2) 5 1

%312311g63315,

1one 1
2 2 427274718 16

- 69 -



£BR)+ >a=38-h=19">

lah :£x3.8><1.9 =3.61 -
2 2

o . 15
BT DL = (B = AT E R 4 B2 3 em? 3E cm?~ £ 3.61 cm” -

R O OB 70+ S BRI - DU e
5\: g o

e Emrypr el UEE] > BB FEE a~ h ATHEYERF » X
5% ah I B - I+ R R

REFTHUEREEHT ©
REEERIFR - A DU A FAVEIE - EEE R
EAEE ERECEER I EIREER TSR - fla > B

$mﬁ@ﬁ§m’mmzﬁﬁﬁmﬁzﬁ%ZEEa%ua@h

AP RE IR BEE - XAl Eﬁ%ﬁlfﬁ%f@ > IRy Z A REMREL -
FTPA X A REELE -

(&1 1] fRIZ NHEFATEE X B9E - SKECEE-2x+5 Y {H *
(1) x=4; (2) x=0; (3) x=-5-

2 (1) Ex=40%» 2x+5=-2x4+5=-3 ;

(2) Ex=08f> -2x+5=-2x0+5=5;
(3) & x= -5HF > -2x+5=-2x(-5)+5=15 -

—-2X+5

fetl 1 I DUELH > A4S X
—fE(E - QB -2x+ 5 BEHUE—(
fE e E (B 2-4) -

& 2-4

- 70 -



Ji= =

X -2 1 0 1

4x -5 -13

X2 +2

[512] Ka=-28 » (LBE12a -~ +3H1E -

i Ea=-2MF
3 1 2 3 1 2
Zi—Ea +3=2x02)—§x02)+3
=-16-2+3
=-15

[513] é%x:% Cy =28 SRR

(1) 2¢-y+3: (2 P,
Xy
1 .
s (1) IEIXZ*E ~ y==-20F >

2
2x2—y+3=2x(%) —(-2)+3

_gl
2
o 1 .
(2) Ex==>y=-20%>
2
axt_ox(2
ax-2y "7 X(_)_2+4__6 O
Xy ox(2)

-71-



[#4)] & (@) x=-5-y=3KF; (2) x=5-y=-30%>

RAEE
| X[+]y[=2]x]]y]
HI{E -
s (1) Ex=-5>y=3H"
IX[+1y|=2[x|+]y|=]-5]+]3]-2]-5]<[3]
=5+3-2x5x%x3
=-22

(2) Ex=5-y=-30F"
| X[+]y[=2|x][<|y|=]5]+]|-3]-2|5]+| 3]
=5+3-2x5x%x3
=22

R %

1. K x=-20%» REZ -3 +2x+ 7 {Y{H -
2. B x=-3> y=48F  KMAE® +3xy - y* —5HH -
. 1 . .
3. )ka=2 - b=-1- C=—1§El%} NI RAAEEHYE
2C
1) a’*—b*+2bc ; 2) — o
(1) " @) a+b
4. ‘Fx=-3 - y=41KF K FFZREAE
(1) [x[+3|y] (2) |x+3y] -
R R A e
2N T\ /7N By H
WEtEE a=28-b=08-h=1 hy 7y
(BRAIL = m)HF » 2R fe i T T >
f& o 2-5

i AN RyZRiE T e E

-72 -



KA a~ b &iE h > AL FoRsRiEtaEmm
R EEUE

1
—(a+b)h -
5 (@+b)
=a=28-b=08 -h=1H;>
%(a+b)h=%(2.8+0.8)><1

:£x3.6><1

2
=138
% REfEEEERT 1.8m’

(51 6] T ASIEERAR S Her a0 2-6 (VAR - T g
B SR - S TR AR a - B
FRL b B N 3h AT A 2t ”(a; D) 5 e sms o in
oS N=6-az4-b=8HE EHAEAIE -

& 2-6
% En=6-a=4-b=8HF>
n(a+b):6><(4+8):36 )
2 2

% :En=6-a=4-b=80 /5 36 M -

- 73 -



R %

1. SRS A6 > R4l a
[EATR(EAL - m) > AR
NEMNHEE & a=2"b=13- h
h=30  EIHEENEE -
. JLARL A 2 fith -2 4 = b
2. AT VP & AE (5 1 58)

i B 1 % g
W 2% o RICER 1 % - HER SOEEIE R 0
ﬁ%ﬁﬁmt”%ﬁ%QW%%miﬁoﬁ%é%Em@~
N=11 B 5 A ISR R -

(55 2 #H)
2 5 A
L. RS TEATA X A AR X~ 38018
(1) x=5: ©) x:l%; (3) x=0 ;
4) x=-1; (5) x:—Z%o
2. R THEATSS a fYE - SkEE(3a° - 2a° +a+5M(H -

1) a=2; () a=0: (3) a=-1:; (4 a:% :

- 74 -



3. A X FoRE AR KT IE R

L

t

X —y

(25 3 7H)
4 Ex=1 - Y605 KIS BRI
M 2y (@) x @ ) :
@) x+y? 5) (x+y)" -
5. #x=—1 « y= 605 K THIE BRI
O XY g X2V g XYy
X=y Xy—y X+y

X=Y O

6. Ea=2-b=-3 > c=-16 > K MHIEZAEIE
(1) 3a-4b+c ;

(3) a*—b*+2bc-c®;

(5) a’+b*+c’®-3abc ;

7. HE NHEAYE

(2) b®-4ac ;

(4) ——

a+

(6) (a-b)(b-c)(c-a) -

3

1 2 2 1
X —4 —35- —2 '—lg 0 15' 2 35
| X|
| x=1|-3
x> +1
X*—Xx+1

- 75 -




8. Em=25.87 ~ n=19.04 5 > 51HE FNYIREAYE
(1) m*-n*; (2) m’+n’ o

0. Hiz=3.14 » SFECEACE D = 69.5cm Rk BEFS V (SEELLEY
AR BRSNS =%7zD3) :
10. (1) —PJEECATLLE 20 (0 BEE)FET > En =012+ 3
B (RICK H 2 EeE 8y -

(2) —UIEEET DA 2n+1(n BEEDFRR > En=0~1-2-
3 RICK H S LbEEy -

11 AR Ry EE Ry am > TTEE Ry b m > F B = SRAsiiy /<

W 602300 S a=4- =50 R -
12,75 m BRI U B S I B LA
BRIELLR ) SRR et T st

Y o AR 4 SCERBETTELEE - L EEF%E; 7 8 }iﬁdﬁ?ﬁﬂ)ﬁ ?
10 SZERIZME 2

13. BENEHY FLEUE a - HIEE t /NRFHY %E%mf AFP

30 R E)IEAT % ) R 2

4. 5—FEERPES - WEAFEZE 25 mo &SR 35 m - &

FRIZEIFRSMASTE AV = 2r’h KB — iR B R A IER
%71 kg (B m® AREE4YE 1150 kg) -

23 # X
& NEAYEE

- 76 -



3, A4Axy’
2X > —Za > 7
EEAEE BB T RAYRE S AR CE N (F E 5 5t -
B —(E#EERE > 0-5 ~ x o HEEIE -

LI, 20 PHIBCFIRIUR 20 — ol PHIBFIREE -

~ab® ~ —x%yz o

s (m@@éﬁfﬁa@%ﬁ%ﬁ%; © BRI P P R

L BT 2 (B R PR O e 1 B » BT (e - 2X - —%az \

2.,3
4X7y OB -5 - 2 -
A (ERETE R Y R 1 10 T 1 RS SR 5« (I »

lab® &Rk ab® » —1x*yz Bk —x°yz o
(==} > - = . 3 — e
HIA2x > AR x s 1 —Zaz b R a iYfEE

2.,3
29 4X7y ) S By RS I 2 + 3255 —x2yz o »
Xy 2 HHEB IR 2+ 1+ 1= 4 - —(ERUER T AT

REAVFE R AIMULE A (5 B 35 3 e=x d o 40 > 2x 2 —EIHAR

3 —— g \423 —~f B2t S, Y = b
~ A R T AR Xy TS
—— R ¥
Lo(r %) TFHIREE - R REUE 2 PR 2

4ab®

-2x° ~ ab ~ 1+x » NERVAR 6x2—%x+7 o

S
2. THIBERA S E R REIH ? BN GBS TE ?

2
23X D4 ~10xyz o
10 7

8x ~ —2a’bc - xy* ~ —t

-77 -



FACE T RE

4x =5 - 6x2—%x+7 ~a’+ab+b® -
PRI LRI > Ax —5 2 BUIFR, 4x B 5 IR > 6X° —%x+7

LB TEE 6 - -% X B +7 B » a2 +ab+b? ELBAIEE a? « +ab Bl
b2 BYFT -

A6 ([ BEETE=CAVAINUAE % 38 5% - (F R IAR P » SEEIE=CIUE
%%%ﬁmﬁoﬁwﬂw%%ﬁﬁ%—;w7¢’6ﬁ‘—%X~H%B

%E%@A%%%g%@mﬁ%ww%@ﬁw%%mJ$m%:
@%eéxwxﬁéxO

ESIER > 2T  SRIATET o A 0 Ax—5 5 I
= 6X2—%X+7 a’+ab+b*FE=1ER -

SUERE > SRS A 2 s (SR K -
4 > 4x -5 22— IF= > 6x2—%x+7 af+ab+b*HE XK
=gzt -

IR R A RHENE ¥ BT - (40 - 1 SIE Ax—5
%Ehﬁﬁﬁﬁﬁ’E%@ﬁ&ﬂgy#mihﬁ%ﬁﬁﬁo

BT EHEE » RPTETRSII A » (S IE Y
ST (B R A E/ N (B /N B N P
51l o il > S IE

X3 +5X—6—4x>
T DR X BRSBTS NIE R B

X3 —4x* +5x—6 >

- 78 -



SE TR X TR/ NETRIIE A TR AL

—6+5X—4x" +x° -

7 A — (T R B R B NRERF IR 22 IH 2 > TR
(BB Fot 7] o f IR —(EF R B N BRI HY 2%

IAF > MEFE(E R = 7] - (a0 - FEZTEE
3X°y +4xy* — x> -5y°
7y TTEREY  BifeE]
—x* +3x°y +4xy* —5y° >
% y RS - BieE]
—5y° +4xy? +3x°y - x° ©

EIE T B T A R o

R B
L (%) THUREE - W 23R 2 UPEEAZ 7 Ry HeE ?
gx—x2+1 . 3ab+% L8 @ 2ab1b?

X2 —y% ~ 3X—% ~ 8X+Y °
2. (v ¥) THIZIAAZHPLLIRLAR ? 228K A ?
2x-8 ~ a+b-c - —x2—§x+% ~ X =2Xy + Y
m*-1- a’+ab+b -

3. (1) 8 a R EHI%IEN a* -7a+6+3a° —4a’ ;
(2) 78 x INFHEHEY 2 TEZ 3y — y* +5xy° —x* -

4. Sl MY IEA LI x ARG » A x fYA-EREY
(1) 12x-10x*+8 (2) X°+y>+2xy ;
(3) 3X*y-5xy’ +y* —2x>:  (4) 6+2x*+5Xx—-9x°+7x° o

- 79 -



¥ # 2
1. tHEE= > LR EHIE ? e
MEAHEASES
abc ~ -2x° ~ X+y
15 ~ —m ~ 3x*+4x-2 ~

1
xy—=a ~ X" +x°y*+y* ——
2 HIF A
a’—ab+b® -~ 3ab’® - (55 1)

2. (TEEZEEIEAIERE ? THIERIGERNES /D ?
3%y
5
3. HIFHRE S EEETEN ? 58 2 AP EIEA 2 S &
59
4. oy RIE T NI IHFHYRIA

(1) 4x2—%; (2) a*+ab’+b* ;

15a* ~ xy - %azb3 ~ 0.11m* ~ —a’bc -

2
(3) a'+b*-a’h’® ; (4) —X‘?”—3X4y+2x2y2—y5 o
5. ZIANNKE & EETEN ? 58 4 AP ZIEA Z XS E
/1> ?
=7

6. IS H & R A A 2

(1) 3x3—%; 2) 3a-2b :

(3) 3x*—2x+1; (4) a°+b° -

7. AT IS x IR » B x AV EHEY
(1) 13x-3x"-2x’-6: (2) X*+y* —2xy :

2 1 1 5
3) 3%y -3xv?+Vvi-x*; (4) Zax*+=bx—-=cx®+-—d -
(3) y—3Xxy“+y (4) 3 > c B

-80 -



=~ & X oY e i
2.4 © MR
HMAE FHEAZIER

Axy* +3x° —6X°y —5xy° + 7+ 4x> 10— x°

F—IE Axy’ BLESPUTE -5xy° & iy BHEE » #Ex -y if
HxWa8#EE 10 y INfEEE G 2 - BRiER  Fre T oHEE > I
HARE R FE S 3 mAHEIEYIE - TU/E e 598 o 2848 EIE
TEEETE o B dxy® 81 -bxy? EEHETE 0 +3%° ~ +4x H X 2
[EREIE o +7 8110 th 2 [EE0E - —6X°y J4 A [EIJEE -

R ¥
L (v %) THIREHPARETEE A EEERTE ? R e ?
(1) 2x°yEi5x%y ; (2) %ab?’ﬁ,f_ii—%abg’ ;
(3) 4abc Ei4ab ; (4) 0.2x°y E10.2xy* ;
(5) mnEi-mn ; (6) %st/ﬁiSts ;
(7) 12x*y? Bl -12x%y° ; (8) 2x*EL2x° ;
@) a*Bis® ; (10) —125H112 -

2. o N2 A Y EEIA
(1) 5x°y -3y’ —x—4+Xx°y+2x-9 ;
(2) 4ab-7a’h®—8ab*+5a°bh* —9ab+a’h” -

ZIAA T HYEFEIE - WP SRR - B0 ARSI
3X—4y+y+2X
> 3x B 2x E[EAIE 0 -4y By W [EE o AR ECHEE
3X+2X=(3+2)x=5x -
—4y+y=(-4+1)y=-3y °
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2 TEA P HETHEG P —IE > WUE & & b 5898 - &0F[F
G Ul e Y ST LT Sy S
T T

[# 1] &0F MYIZ=AYEFHIE
(1) 3x*-x*; (2) xy>—5xy® o
.2 (1) 3X-x*=@B-Dx*=2x";
(2) xy®=5xy’ = (1-5)xy* =—4xy* -
[ 4] 2) &0F4x° —8x+5-3%x" +6x—2 FAV[EIHEIE -

.2 4x* —8x+5-3x" +6x—-2 = (4-3)x’+(-8+6)x+(5-2)
o = X*—2x+3 o
[ #] 3] &ff4a*+3b”+2ab—4a° —2b* —b* FfY[EIEIE -
# 4a’ +3b* + 2ab—4a’ —2b* - b’
= (4-4)a’+(3-2-1)b*+2ab
= 2ab -
R ¥
1L &0f MRV EHIE
(1) 5x+4x (2) —7ab+6ab (3) —5x2+%x2 ;
(4) —12vt+12vt ;5 (5) mn+mn ; (6) —ab-+3ab -
2. MHNZBEEPFEIAEAVEE RS A E 7
(1) 3a+2b=>5ab ; (2) 5y°-2y*=3;
(3) 4x*y-5xy* =-x°y ; (4) a+a=2a ;
(5) 7ab-7ha=0 ; (6) 3x°+2x°>=5x%> o

3. &fFFEIETA
(1) 6x-10x*+12x*—-5X ;
(2) 7a°-2ab+2a°+b*+3ab-2b* ;
(3) X*=x*+4x>-2x>—-2x*+3x* ;
(4) 5xy—3x° +y* —4xy+4x°—2y® o
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[ 5] 4] 3K2TETE 2X2 —5X + X2 + 4x — 3x% — 2 [F{H - g:px:% o

.2 2X° —BX+X*+4x-3x" =2 = (2+1-3)x*+(-5+4)x-2
= —X-2
1 . 1 1
X =_H% > J= = ——__2 = 2 o
B 5 ~F J?ft 2 2

ZIEFH > AFRAEFEPA  SeaHHRETR > FKIE > 5TREE
eI -
[#] 5] ?%lﬁﬁ3a+abc—%cz—3a+%c2 EOFIERE ﬁtﬁaz—% .
b=2 -~c=-3 -

(3—3)a+abc+(—1+3jc2
3 3

# 3a+abc—%cz—3a+lc2

abc
A 1 EN
E':'E[a:—g‘bzz ‘C=—3E§f"

Eist = (_%szx(—s) —1.

QSR {8 [FAR IR R B R IR 8 > & OF[RIREIERY - 25T
gL H] AR AR -

R %

K RFEEVE
1. 3a+2b-5a-b > Hfta=-2 -b=1;
2. 5X*+4-3x*-5x—5+6x > Hfix=-3;

3. 3ab-5ab’+0.5a°b—3ab* +5ab®-4.5a°h > Hfra=1 - b:% ;
4, Axy—3x*—xy+y>+ x> =3xy -2y +2x° ’ﬁtlﬂx=lg y=-1;
5. 1x2—1x+0.2x3+0.25x—0.5x2—lx3 ’ﬁEPx:g o

2 4 5 13
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25 x#%%

ETFI& A
13+(7-5)=13+2=15 ;
13+7-5=20-5=15;

8a+(da—a)=8a+4a=12a ;

8a+ba—a=13a—-a=12a -

A DUEH
13+ (7-5)=13+7-5; @)
8a+(5a—a)=8a+ba—a - (2)
B FHI& AT -
13—-(7-5)=13-2=11;
13-7+5=6+5=11;
8a—(5a—a)=8a-4a=4a ;
8a—dSa+a=3a+a=4a -
AIDIEH
13—(7-5)=13-7+5; (3)
8a—(ba—a)=8a-5a+a - (4)

7 1)~ @) Kk (3) -~ @) mE=T - B2 LfERnyERl

R e LT+ B odREET R T+ BLH
HHRAALFH R

Hrae L — B okEgaveaa — 538
HHEARL BRI -

[ 1] RFE%

(1) a+(-b+c-d) ; (2) a-(-b+c-d) -
& (1) a+(-b+c-d)=a-b+c-d ;

(2) a—(-b+c-d)=a+b-c+d -
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[# 2] Seifmst - HEOHEIEE
(1) 2y+(-2y+5) —(-3y+2) ;
(2) 4a+2(a-c) °
7 (1) 2y+(-2y+5) —(-3y+2) = 2y—-2y+5+3y-2;
= 3y+3
(2) 4a+2(a—-c)=4a+(2a—2c)=4a+2a—-2c=6a—-2cC °

[#3] {LfE (5a—30b)-3(a*-2b) -
.2 (5a—3b)—-3(a”°-2b) = 5a—-3b—3a°+6b ;
= 5a—3a°+3b ©

R %

1. R -
(1) a+(b+c) ; (2) a—(b+c) ; (3) a+(-b-c) ;
(4) a-—(-b-c) ; (5) (@a+b)+(c+d) ; (6) —(a+b)—(c+d) ;
(7) (a-b)—(-c+d) ; (8) —(a—-b)+(-c—-d) -
2. NI ETESTH AR ?
(1) a*-(2a—b+c)=a’*-2a-b+c ;
(2) a—(-b+c—-d)=a+b+c-d ;
(3) —(x=y)+(xy-1)=—x-y+xy-1-

3. bR
(1) 5a+(3x—3y-4a) ; (2) 3x—(4y—-2x+1) ;
(3) 7a+3(a+3b) ; (4) (xX*—y?)+4(2x* -3y) ;

(5) (a*-2ab+b?*)—(a*-b%) : (6) 5(x-2)-3(2x-1) -

26 HER
(e B FEFRRIE

a+(b-c)=a+b-c
a—(b-c)=a-b+c
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[EAR > AT R =BT PLE R
at+b-c=a+(b-c)
a-b+c=a-(b-c)
AIDUEHY » IR AW AR
FRDe LT+ 5 BIREPRDEF R R RN G
LM — ) 9P BIRRRNL AR

BT DARIR AR 2 - 128 A RE AR A - s — (2 TR
TR SRR o T SR (E TR Y E -

[ 4] 1) R 21E3a—2b+c{E » ##IE FHISRIRIESE |
(1) EEBAERIE®A © + ) FHHESHE
(2) ERdERTERA " — ) SRS -

g3 (1) 3a-2b+c=+(3a-2b+c) ;
(2) 3a-2b+c=—-(-3a+2b-c) -

[ ] 2) RO LIER x° —5x° —4x+ 9 HY{H » % IE T HITRREE
57 -
(1) BWIEFEERTES A '+ o SHFESTE
(2) ‘=WIEFEIERINSEA — — ) SEAVFESRE -

.2 (1) x°-5x*—4x+9=x>-5x"+(-4x+9) ;

(2) x°-5x*—4x+9=x°>-5x*—(4x-9) ©

— R %

1 fEFFAENREN - H EEEIH
(1) a+b+c—-d=a+( ) S
(2) a-b+c-d=a—( ) s
(3) a—b-c—-d=a-b+( ) S
(4) a+b-c+d=a+b—( ) °
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R %

2. (1) R m? +mn—5m-5ny{E - HEFTRIERERIES A
"+ BRAVIESREE - BWERERTES A T — ) SRAVESE

i

(2) A —3ax +4ay +3bx — 4by HI{E > fEATRIHEAERTE
A — o SRRVIRSTE > RIWHEBUERTE A |+ YRS

S
g 4 +
1. NI SEFHHRETE - A EEEE ?
1) SXyE-3cy ; ©
(3) 1llabcEi9ab ; (4)
(5) 5xyEi25yx ; (6)
(7) 125@—4%; (8)
2. &ff MAIS YA
(1) 15x+4x-10 ; 2)
3 -p-p°-p°; (4)
(5) e 20l
3 6 2
(6) —4a’b+5a+5a’h+2a-3
1 1
7) —x—-03y——x+0.3y ; 8
(7) 2 y=3 y (8)
(9) 11x*+4x+1-x"—4x-5 ;
(10) 5%*+4—-3x*—5x+6X°+3x °

0.2a°b K1 0.2ab? ;

3m?n* Bl —n’m? ;
Axy’z B14x*yz ;

6° il x°* o

—6ab—-ab+8ab ;

m+m+m-n®—-n? ;

3. fE(a+b) ~ (x—y) ZFEMF RN - &0F MY [EH

IH -
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4

1)
2)

4(a+b)+2(a+b)—(a+b) ;
3(x—y)* =7(x—y)+8(x—y)* +6(x—y) °

- Seapt NIRRT RIERIR - HKEMIE ¢

1)
(2)

3c?—8c+2¢*-13c*-2c-2c*+3 > Hrhic=4;
3y —Ax’y -4yt +2x°y » Hrfix=-2 - yzg .

. NHERYEFRSTEA S ? AR A - EESUE

1)
(2)
(3)
(4)
. AL
1)
(2)
(3)
(4)
()
(6)
(7)
(8)

(1)
(2)
(3)
(4)
()
(6)

a’—(2a+b+c)=a’-2a+b+c ;
a+(-3x+2y-1)=a-3x+2y-1;
(a+1l)—(-b+c)=a+1-b-c;
—(2x-y)+(z-1) =-2x-y+z-1 -

(2x—-3y)+(5x—-4y) ;
(8a—7b)—(4a-5b) ;
a—(2a+b)+2(a—-2b) ;
3(5x—4)-2(3x+5) ;
(Bx—-3y)—[4x+(3y—2)]+2z

—4x* +[5Xx—8x* - (-13x* +4x) + 2] -1 ;
2a—{-3b+[4a—-(3a—-Db)]} ;

~{~(-a") -b*]-[+(-b)] -

2 NI AT - A E AV

4%* —3%x+6 = +( )

4x* —3x+6 =—( ) s
a’—ab-3a+3b=a"—ab+( )
a’—ab—-3a+3b=a"—ab—( )
a’—b*—(b-a)=a’-b* +( ) s
a'+(-a°+2a-1)=a*—( ) ©
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1E NI A AHVFESTHE - SHAEEAYIA
(1) (a+b+c)a-b-c)=[a+( )a—( )]
(2) (a-b+c)(@a+b-c)=[a—( )][a+( )]
(3) (-a+b+c)(a+b-c)=[b—( )b+ ( )] s
(4 (a+b-c-d)(a-b+c-d)

=[(a—-d)+( )[(a—d)—( )] -

& NHIVEK > FEZTET

m* —2m?n* -2m* +2n* +n*
MU ERESR - ORGSR - IEATHETE A |+ BVEE
SEr > FEIRFE RIS SR - IERTER A | — ) USSR
o

27 £ X ¥l

BAIIEGER > HER ERtE o OFEMEH © EEER > 1R

BEFESE - SURBERRESRIVER] > SeRAEmSE > HEHEEIHE -
[ 1] SKEREAEX’Y ~ -2x°y ~ 2xy* - —4x’y (A1 -

i

5X°Y + (=2X°y) + 2xy° + (—4x%Y)
= BX°y—2X°y +2xy* —4x%y
= X’y +2xy?

[#] 2) K3x?—6X+5H14x% +7x—6[AYFI o

(3x* —6X+5) + (4x* + 7x—6)

= 3X°—6X+5+4X*+7X—6
= 7x*+x-1

[ 4] 3] SK2x%+xy+3y? ik x* — xy + 2y° {7 o

(2X% + Xy +3y%) = (X* = xy + 2y?)
= 2X*+ Xy +3y° = X" +xy—2y°
= X*+2xy+VY°
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R %
st MY EIEFCAVAT

(1) -3x ~ —2x ~ =5%x* ~ 5x* ;
(2) —%n . §n2 4

2
5 5
st NS » e — A S W=
(1) 3ab ~ —2ab ;
, 1
(2) —4x° ~ EX o
BTE
(1) 2xy—3yx—(-6x°y*)-2y°x* ;
(2) (-3ab)+(—4a’)+3a’ —(-5ab) -
>k 3a® +b* —5ab B 4ab—b* +7a° HYAL -
R X2 —3xy + 2y2 R 3x% — Txy —3y? B 7= o
BTE
(1) (—x+2x*+5)+(-3+4x*—6X) :
(2) (3a*—-ab+1)—(-4a’+6ab+7) -

[# 4) 5fE3a—-(2a—-4b—-6c)+3(-2c+2b) -

iy

3a—(2a—4b—6c)+3(-2c +2b)

3a—(2a—4b-6c¢) + (—6C + 6b)
3a—2a+4b+6c—-6C+6b
a+10b

[#5] St =0 HKE -
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2

2
Ex=-2-y="M A = —3x(—2>+(_j ]

3

— R %
1 51HE:

(1) x—(1-2X+X*)+(-1+3x-x°)

(2) (8xy—3x*)—5xy—2(3xy —2x*) ©
2. JeAbfE NI FRREMEVE -

(1) 2x—y+(2y* -y*)-(x*+2y*) » Hefix=1 -

(2) 5(3a’b—ab*)—(ab*+3a’b) - Eqﬂa:% - b

y=-2;

o

1
3

5 5 + -
1 5HE:
(1)  4x° = (-6x°)+(-9%°) ;
(2)  -3x°y—(=3xy*) +3x°y + xy* ;
(3) —3x*—4xy—6xy—(-y°)—(+2x*)-3y* ;

(4) —%ab+%a2b—ab+(_%azbj_1o
TR (B 2~127) -
2. (7TxX*+3-=2X)+(-4—-6x—-2x°) ©
3. (2x*=3x=1)+(-5+3x—x%) ©
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4. (ba+4c+7b)+(5c—3b—-4a) -

5. (8xy — X +y*)—(X* —y* +8xy) °
6. (3a®—b’-2ab)+ (b’ -ab-2a’) -
7. (11X° -2x*)+2(x> —x?) -

8. (2x°-1+3x)—4(x—x*+1) -

9. 5(a’h—3ab”*)—2(2a’h—7ab?) -
10. -3(a’b + 2b%*) + (3a’h —13b%) -

11. 3x* —[7x—(4x-3)-2x°] -

12. 3X2Y+{Xy—{3X2Y—(4xy2 +%xyﬂ—4x2y} .

13. JeALfl FAI =0 KA
(1) (X +5+4x)+(-x*+5x—-4) » Hfix=-2;
(2) (5a°b+4b° —2ab® +3a%)—(2a° -5ab® +3b® +2a’b) » Hrh
a=-2 - ~b=3-

14.(1) —EZEANEIKY -3xy* 15X —y° » KEEZIER ;
- ) 1 L \
() —(EZEAFEa®+abis —2ab+zb2 » SKIE(EZIER -
15. EHIA=X>+X°+2Xx+1 ~ B=x+2x" » 55 :

(1) A+B: (2) B+A: (3) A-B: (4 B-A-
(1) 81 (2) HUEERENZE 7 () B (4) HIGERIE ?
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—  REFEANFZAEH - =0 BEA - ZHEAAER
S

= REEUEAE AR R B FEEIEESRAY - RS
EEI AT REERE > Bl DU R — R R A E
58 (% > datst R B BT AT (8 > B i By —(EE SR -

e AR B st BRI B R R BRI ER % - 2
& {EHRPARE VA TE A B RGRVECE B R
{TaT5E > SKREMEEIE - fEmmagE R B - RTE—EE %
FIRF IR IBEE -

= g BUERE SR RN - AR
T - A RIS SR - HIRF RS R
R ;. AR SRS B » R - &b
FREVEHUEESE | RN S » 05 (R (S FIE
5

VU~ EAESRBUR G B BV ER A AT > KRR
T E E RS R A EAEE - Asm RS EAGST - B
BER > FESRATHI EEGE T — 9% FRsiE Ay S IRE R -

11~ BEERIDIR > BIR B ffEE0E > ZEE - £ERE
iSINNY KSR R i & L i

BT TR R AR 2R

BE%ZHZ
1. FAsRET
(1) SEEEALE ; 2) BT EBG R ER ;
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- ()

a -7 | -4 0 12| 23 | 32
2 4 3
—a
|-al
la-1|
—la-1]
. IHZE
(1) W a Torn—EIEED AE -aF=om—1E ( )’
la|Fr—{E ( )
(2) W a TR —EEE AE -aFTrn—(E ( )’
|a|FR—1E ( )
() WERFE a FTRE > AFE-aFr ( ) |alFRoR
( ) ;
WM FH) a FTorn—(EEEEE - A al|FRals ? |al|
ERy—allf ?
(2) WERFE:aFr—(EEE - A a|FER alf ? |alFR

—a

- AT PER B ? (TR R HIE 2 SRR -
. PO BRI 2 7 AR 2 R 2 7 AHPEIUAE R 20 7 S5 2R

(D)

01 -
(TR fBAFEL 7 (TN i B TR Y 2R B 2 B R BIRRBH -
(2) fEH MR ERAEIGREEIRE S e/ -
2.2 1. m*n® n
45X°y ~—§ab . 3 X~ =X o
(3)  fIEEIUEZ TR AV IR 2 (T IEN i 2 TR =0T 2R 2 &%

ERGIEEHA -
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(4) fe FHIEZIAAHYHEELIE, -

X°+y—1-3x—4 ~a*+2ab+b* ~ x>+ y*+3x°y+3xy® o

8. FAMEEFR:
(1) RIS A - FREFRAE a st BAEEF
AR p% > SKIRAERFFEA
(2) FEEA n tUKREZEE] - FEHEERIE m#l > BIE
BRZE] SEA - KA ISR 28 RUE]5E
) FAFMEEFANEFMEH/KEEHEE NEFEHKSIT

1 > g — N = 4 St .
iy c /0 200 7t 0 SKEREF AFEREAETK

(4) FOREREE—EA4E a@i<E  FE(EALE—EA
B x% 0 S5 =8 B LS E B E x% > K =(E A

HEE -
9. MRIEFATAE x IMHE > SKAHEEN3C +2x* —x+31Y(H :
(1) x=-2: (2 x=0: (3 x=3: (4 XZZ% :

10.2‘€X=—%H%‘= PR X+ LB (x + 1) I -

118 x=2 ~ y=—4k » K MIEERYE -

1) x*+y* 2) (x-y)*
2 2 . 2X+Yy
(3) X*—2xy+Yy® ; (4) _y
12. 18545 a ~ b 19(E > Kt#ta® +b” B (a+b)* Y(H -
(1) a=3b=-2 (2) a=-3 - b=2 ;
(3) a=05 ~ b=—05 ; (@) a=8\b:—7%o

B EERERFES n & RFELLFIFNE 15% » FAREEER
AR EE - & n=3640 B > STEILFEPEE -
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14, 8B B KR R 26 > KEE am ~ EE bm -~ K
ZEEhm o B AKRIEE s vmiFy > 5HE% a=12-b=08
h=0.6-v=04H  FFEEEERIKES ) m®?

15. (FRFIUEEIREIE 7 (B o fF R 7 S 2R BIEREA -
16. 22557 A K FE SR SRR SRAYRAN -

17. &50F NI & AV EFHIE
(1) x°y-3x%y (2) 10y° +y* ;

(3) L tbe+ Lathe (4) Lon—Lmner
2 2 4 3

(5) 7ab-3a’h*+7+8ab’+3a°h*—3-7ab ;

(6) 3x*—3x*—y*+5y+Xx*—5y+y° o

18. ALFE MHI& = -

(1) (4a°b—10b%)+(-3a%b? +10b°) ;
1 1 1

2 = xy —5x 2)+(—x 22X j ;

O

(3) 5a°-[a’+(5a°-2a)-2(a*-3a)] ;

(4) 15+3(1-a)-(l-a+a’)+(l-a+a”*-a’) -

19. 4£ YIS (ARG - TH B ERYIA

(1) 2x+x° -y =2x+( ) ;

(2) 4-X*+2xy-y*=4—( ) ;

(3) (a—2b+c)(a+2b-c)=[a—( N[a+( )] s
(4) X*—Xx+6=+( )=—( ) o

20. C41 A=9x" +8y° —16xy* ~ B=3x"—4y’ +2xy* » 5 E :
(1) A+B ; (2) A—B o

21. (1) —EZHEJHEIX x> +2x-155x" +3x* = 7x+2 > 3K
EEHZTEE
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(2) 7a’+4ab-b’ b —{EZ%IEN1F10a® —ab - KiS(EZIE
= o
22. 515 -
(1) (4a’bc—3ab)+(-5a’bc+2ab?)
(2) (6m*—-4mn—-3n*)—(2m*-4mn+n?) ;
(3) (2a’+5a*+2a-1)—(3-8a+2a°—6a’) ;

(4) 3x° {5X—(%x—3)+2x2} ;

(5) (6x°—=2x*+3)—(1-2X+X*)+3(-1+3x—X°)
(6) (—=x*+4+3x*=x°)+(2x° =7x* +6x—5)
—(X*+2x—Xx*=5) o

23. K I = HIE -
(1)  (3x* —4)—(2x* =5x+6)+(x*—=5x) » Hrf x:—lé ;

(2) 3x°y—[2x°y—(2xyz —Xx°z)-4x°z)—xyz > Hrh x=-2 -
y=-3->1z=1-

24. fu (R EER > T RIR— (B2 a > B HERVU(EE - 16 HKE
TLEEH TR & a=34 & - B{ENZEZ/D?

25. — {7 R - FE—EZ 2n > ARBEFRNE = #EEE
Y5 R > & n=2 1 > SKEE = (B EHT-F T -

26. (1) 6x10°+9x10°+4x10+8="7
(2) 35 %Aax10+bHyP=(a~ b %2 0 £ 9 Y —{E%
g0 -
(3) U712 Bk ax10? +bx10+cHyE(a-b-c ZZ 0|9
HAy— {28 -
(4) —E 8 +rEiE a - EuEE b BHE{E T
B o
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